

## Mānikalāla Dhāmī



Pays: Inde

Langue: Autres formes du nom : Manik Lal Dhami

> Mānika Lāla Dhāmī Manik Lal Dhami Mānika Lāla Dhāmī Mānikalāla Dhāmī

Hindi

ISNI 0000 0000 3397 7687 (Informations sur l'ISNI) ISNI:

### Mānikalāla Dhāmī: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

#### **Œuvres textuelles (1)**

Bītaka (1991)



#### **Œuvres mixtes (1)**

"Bītaka" (1991)de Lāladāsa



avec Mānikalāla Dhāmī comme Annotateur



# Personnes ou collectivités en relation avec "Mānikalāla Dhāmī" (5 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que	collaborateur (	2)	
Kaśmīrī Lāla Bhagata	60	Vimalā Mehatā	<b>6</b> 0
Personnes ou collectivités liées en tant que	auteur du texte	(1)	
Lāladāsa	<b>6</b> 9		
Personnes ou collectivités liées en tant que	auteur du comr	nentaire (1)	
Kaśmīrī Lāla Bhagata	<b>6</b> ♥		
Personnes ou collectivités liées en tant que	éditeur scientif	îque (1)	
Vimalā Mehatā	<b>3</b> ◊		
Voir aussi (3 ressources dans data	.bnf.fr)		
À la BnF (1)			
Notice correspondante dans Catalogue géné	ral		
Sur le Web (2)			
Notice correspondante dans ISNI		Notice correspondante dans VIAF	
data.bnf.fr			